

150 years

 **BASF**
We create chemistry

新聞稿

巴斯夫®擴展亞太區創新園規模

- 巴斯夫亞太創新園（上海）二期落成啟用，支援亞太區成長行業
- 巴斯夫先進材料和系統研究全球研究平臺總部設於上海
- 創益群英匯™科學研討會上海站彙聚 300 多名科學家合作共創

台灣台北—2015年11月9日—巴斯夫®正透過一系列措施大幅擴展在亞太區的研發規模，讓創新更貼近客戶。巴斯夫的總體目標是：未來全球大約四分之一的研發活動將在亞太區進行。

巴斯夫亞太創新園（上海）第二期

巴斯夫亞太創新園第二期今日正式落成啟用。該項目投資達 9000 萬歐元，座落於上海浦東的巴斯夫大中華區總部基地內。

巴斯夫執行董事會副主席暨技術長薄睦樂 (Martin Bruder Müller) 博士表示：「亞太創新園是巴斯夫在亞太區最大的研發中心，也是巴斯夫全球研發網路的重要據點。此次擴建將提升我們在亞太地區的創新實力，以服務亞太及全球市場。」

擴建後，巴斯夫將繼續專注於先進材料和系統研究，還將增加配方、化學製程與工程等新研發領域。

巴斯夫浦東基地貼近中國以及亞太區生機勃勃的研發網路，集研發、生產、行銷於一體，為公司與亞太區客戶攜手創新、開發新的應用提供了一個綜合性的平臺。巴斯夫執行董事會成員、負責亞太區業務的甘尚傑 (Sanjeev Gandhi) 說：「新設施的落成將有助於巴斯夫為亞太

2015年11月9日

媒體聯絡

李先鳳
電話：(02) 2518-7603
傳真：(02) 2518-7702
Jessica.li@basf.com

廖芮萱

電話：(02) 2518-7602
傳真：(02) 2518-7702
Yvette.liao@basf.com

區的汽車、建築、健康和營養以及家庭與個人護理等成長中的行業提供更好的服務。我們還成立了一個設計中心，這是擴建項目之一，它將融合巴斯夫在設計相關材料和服務方面的多種能力，有助於巴斯夫與本地區客戶積極合作。」

亞太創新園的研究人員正源源不斷地帶來各種新應用，以滿足亞太區市場的需求。其中，中國客戶採用巴斯夫在亞太創新園開發的 **Elastolit®** 聚氨酯組合料所生產的新型電線桿就是一個例子。這種採用纖維纏繞技術生產的電線桿抗風能力提高了至少 **2.5** 倍，但重量僅約 **250** 公斤，為混凝土電線桿的四分之一。**2014** 年，威馬遜颱風襲擊廣東，造成七萬多根混凝土電線桿和金屬桿被毀，而新型聚氨酯電線桿卻安然無恙，證明了它出色的抗風性能。

巴斯夫先進材料及系統研究全球平臺的總部設於上海

創新是巴斯夫「創造化學新作用」策略的基石。為了在全球市場取得成功，一些主要地區具有強大的研發實力為重要關鍵。為擴大巴斯夫在亞太區的研究網路，全球三大研究平臺之一的先進材料及系統研究總部將自 **2016** 年 **1** 月起設於上海的亞太創新園。該部門總裁羅海德 (Harald Lauke) 博士也將出任巴斯夫亞太區研究代表。

亞太區快速的人口成長以及城市化帶來了諸多新的需求。基於化學的創新將是滿足這些需求的關鍵。除了位於上海的亞太創新園之外，位於印度、日本、韓國和新加坡的研發中心也將致力於開發各種創新解決方案，以協助亞太區各地因應資源效率、食品與營養，以及生活品質方面的挑戰。此外，巴斯夫還將投資約 **5000** 萬歐元在印度新孟買建設另一座亞太創新園，預計 **2017** 年啟用。屆時將有近 **300** 名科學家在此從事作物保護、製程開發和聚合物研究等方面的工作。

高規格科學研討會探討未來城市生活解決方案

巴斯夫與全球 **600** 多所著名大學、研發機構和企業建立了遍佈全球的共創網路，這是巴斯夫在研發領域的重要成功因素之一。本周，巴斯

夫將邀請 300 多名全球頂尖科學家彙聚上海，在創益群英匯™ 科學研討會上海站的活動中，圍繞「城市生活」主題展開合作與共創。薄睦樂表示：「來自全球的科學家和企業家將共同探索可持續城市生活的重要議題，尋求用於改善水資源管理、交通、建築和生活品質的解決方案。」這一全球活動將於 2015 年 11 月 10 日至 11 日在上海舉行，這是巴斯夫為慶祝 150 週年舉辦的三場全球科學研討會中的最後一場。出席創益群英匯科學研討會的演講嘉賓包括諾貝爾獎得主 Jean-Marie Lehn 教授等。他們將共同探討應對城市生活挑戰的各種可能解決方案，並聚焦在中國。

關於巴斯夫大中華區

巴斯夫與大中華市場的淵源可以追溯到 1885 年。巴斯夫是中國化工領域最大的外國投資商之一，主要的投資項目位於南京、上海和重慶，其中位於上海的巴斯夫亞太創新園更是亞太地區的研發樞紐。2014 年，巴斯夫大中華區銷售額超過 55 億歐元，截至年底員工人數為 8,033 名。欲瞭解更多資訊，請上網：www.basf.com。

關於巴斯夫

150 年來，巴斯夫始終致力於創造化學新作用。我們的產品涵蓋化學品、塑膠、特性產品、作物保護產品以及石油與天然氣。作為全球領先的化工公司，我們將經濟上的成功、社會責任和環境保護相結合，並透過科學與創新，幫助各行各業的客戶滿足當前及未來社會的需求。我們的產品和解決方案有助於保護資源、保障營養的供應以及提高生活品質。我們的企業宗旨涵蓋了這樣的貢獻：「創造化學新作用，追求可持續發展的未來。」巴斯夫 2014 年全球銷售額約 740 億歐元，截至 2014 年底員工約 113,000 名。巴斯夫的股票在法蘭克福（BAS）、倫敦（BFA）和蘇黎世（AN）證券交易所上市。如需獲得更多資訊，請上網：www.basf.com。